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（図表Ａ）  
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新型コロナウイルス感染症は、いつ頃終息すると思いますか？ （ｎ＝119）

 

 

 

 

（図表Ｂ） 

21.8%

33.3%

17.5%

27.8%

28.0%

37.8%

66.7%

35.0%

30.6%

32.0%

66.7%

40.3%

47.5%

41.7%

40.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

建設業

製造業

卸・小売業

サービス業

その他

良くなった 変わらない 悪くなった

コロナ禍で自社の業績はどのように変化しましたか？ （ｎ＝119）
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（図表Ｃ） 
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新型コロナウイルス感染症が終息した場合、自社の業績はどのように変化すると思いますか？（ｎ＝119）

 

 

 

（図表Ｄ） 
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新型コロナウイルス感染拡大以降、自社の働き方にどのような変化が生じましたか？（n=119/複数回答）

 

（n=119/複数回答）

項目 全体 建設業 製造業 卸・小売業 サービス業 その他

懇親会が減少した 98.3% 83.3% 100.0% 100.0% 96.0% 100.0%

Web会議（ミーティング）を導入した 95.8% 97.5% 94.4% 100.0% 83.3% 95.8%

出張回数が減少した 89.1% 100.0% 95.0% 83.3% 88.0% 83.3%

テレワークを導入した 84.0% 83.3% 92.5% 72.2% 96.0% 66.7%

残業時間が減少した 37.0% 50.0% 32.5% 38.9% 40.0% 33.3%

※背景色付きは、上位２業種
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（図表Ｅ） 
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新型コロナウイルス感染症が終息した場合、自社の働き方はどのように変化すると思いますか？

（n=119/複数回答）

 


